
Саксаганська районна  

                 у місті рада  

 
 
 

 

Звіт голови районної у місті  

ради про діяльність виконав- 

чого комітету районної у  

місті ради у 2024 році 

 

Завершився ще один рік діяльності Саксаганської районної ради 

восьмого скликання, четвертий рік нашої спільної роботи. Щохвилини кожен 

на своєму фронті виборюємо нашу незалежність, право на мову, культуру, 

волю для своєї нації та її майбутнього. Цей рік як і попередні був нелегким як 

для району, так і для кожного з нас, відчувши всю лють агресора, рушійну силу  

його ракетних ударів, на превеликий жаль у нас було багато приводів щоб 

стати сильнішими, навчитись за лічені хвилини згуртовано та всіма силами 

допомагати людям, ліквідовувати завали і працювати далі на благо як нашого 

району, міста, так і всієї України.  

  Стаття 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

передбачає щорічний звіт голови районної ради про свою діяльність. Тому я, 

як голова Саксаганської районної ради, доповідаю про проведену роботу та 

діяльність виконавчого комітету районної у місті ради за період 2024 року. 

Робота районної у місті ради проводилась відповідно до Конституції 

України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

службу в органах місцевого самоврядування», Регламенту, рішень та плану 

роботи районної ради, інших діючих нормативних актів, які визначають 

повноваження органів місцевого самоврядування. 
 

У сфері бюджету і фінансів, планування та обліку 

 

Забезпечення діяльності у сфері бюджету і фінансів, планування та 

обліку в умовах воєнного стану є критично важливим завданням, яке вимагає 

адаптації до змін, швидкого реагування на кризові ситуації та забезпечення 

безперервності функціонування організації. 

Діяльність виконкому Саксаганської районної у місті ради була 

направлена на організацію та здійснення функцій по виконанню планових 

показників доходної та видаткової частин бюджету у 2024 році, складанню 

проєкту бюджету району на 2025 рік, контролю за дотриманням бюджетного 

законодавства на кожній стадії бюджетного процесу, координацію діяльності 

учасників бюджетного процесу з питань складання та виконання бюджету 

району, виконанню планових показників доходної та видаткової частин 

бюджету з урахуванням вимог бюджетного законодавства України.  

Так, за результатами роботи 2024 року виконання планових показників 

власних доходів загального фонду бюджету району в цілому забезпечено на 

103,2%, понад план надійшло 2,3 млн грн. Слід зазначити, що по всім 
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бюджетоутворюючим податкам бюджету району має місце перевиконання, а 

саме: з податку на нерухоме майно, відмінного від земельної ділянки – 104,1%, 

з єдиного податку – 102,5%. 

У 2024 році велася робота щодо погашення податкового боргу до 

бюджетів міської територіальної громади та району. Фінансовим відділом 

щомісяця опрацьовуються дані щодо податкового боргу за кожним видом 

надходжень та проводиться аналіз динаміки боргу. Опрацьовуються списки 

боржників та надсилаються структурним підрозділам виконкому районної у 

місті ради для подальшої роботи безпосередньо з платниками податків, у яких 

виникла заборгованість. За даними Державної податкової служби, податковий 

борг по платниках податків Саксаганського району станом на 01.12.2024 склав 

76,3 млн грн.  

Порівняно з 01.11.2024 (74,8 млн грн) податковий борг за грудень 

2024 року збільшився на 1,5 млн грн, або на 2%. Збільшення відбулося по платі 

за землю – на 1,3 млн грн, або на 2,4%, єдиному податку – на 0,6 млн грн, або 

на 10,8%. З податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

податковий борг зменшився на 0,4 млн грн, або на 5,1%. 

Враховуючи надходження доходів загального фонду, фінансування 

видатків у звітному році проводилось вчасно та у повному обсязі, відповідно 

до розпису бюджету району за видатками, з урахуванням пропозицій головних 

розпорядників коштів та дії постанови Кабінету Міністрів України від 

09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень 

Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 

стану» зі змінами, якою визначено черговість проведення платежів. 

Стовідсотково забезпечено фінансування захищених видатків, у тому 

числі на оплату праці з нарахуваннями, за спожиті енергоносії, соціальних 

виплат населенню, на придбання продуктів харчування, медикаментів та 

інших невідкладних видатків, передбачених районними програмами з 

благоустрою, соціального захисту, культури, фізичної культури та спорту, 

інформатизації, дітей. 

Також,  за  результатами аналізу виконання бюджету у 2024 році в 

умовах воєнного стану, було опрацьовано питання та виділено додаткові 

кошти у сумі 12 801,7 тис. грн, з них: 1 166,3 тис. грн - за рахунок вільного 

залишку коштів, що склався на початок поточного року, 11 635,4 тис. грн - за 

рахунок перевиконання доходної частини бюджету району. Кошти 

розподілено на проведення: 

капітального ремонту частини приміщень будівлі виконкому районної у  

місті ради за адресою: вул. Володимира Великого,  34б у сумі 4 423,5 тис. грн 

та на придбання меблів для ресурсного центру у цій будівлі – 161,1 тис. грн; 

поточного ремонту приміщень цокольного поверху виконкому районної 

у місті ради за адресою вул. Володимира Великого,  32 з метою облаштування 

найпростішого укриття – 2 165,9 тис. грн; 

поточний ремонт з усунення наслідків аварійної ситуації в системі 

теплопостачання будівлі виконкому районної у місті ради за адресою: 

вул. Володимира Великого,  32 (у т. ч. придбання віконних блоків з 



3 

 

комплектуючими та матеріалів для ремонту мережі теплопостачання) – 

1 435,2 тис. грн; заходи з інформатизації – 1 138,8 тис. грн; заходи з 

благоустрою району – 1 000,0 тис. грн; виплату заробітної плати з 

нарахуваннями – 2 338,1 тис. грн; придбання кондиціонерів з монтажем – 

120,0 тис. грн та інші. 

Завдяки системній роботі всіх учасників бюджетного процесу, у 

2024 році забезпечено стовідсоткове освоєння бюджетних коштів їх головни-

ми розпорядниками та недопущення кредиторської заборгованості станом на 

01.01.2025. 

Виконкомом районної у місті ради проводиться робота щодо 

внутрішнього фінансового контролю. 

Відповідно до затвердженого плану перевірок, у лютому 2024 року 

проведена перевірка в управлінні праці та соціального захисту населення 

виконкому районної у місті ради з питання обліку планових асигнувань, 

фінансування, стану освоєння коштів, залишків невикористаних коштів, у 

тому числі по розпорядниках нижчого рівня, з використанням засобів 

програми АІС «Місцеві бюджети» за 2021-2023 роки.  

У березні 2024 року проведені перевірки 14 кошторисів доходів і 

видатків головних розпорядників бюджетних коштів бюджету району на 

2024 рік.  

У вересні та жовтні 2024 року проведено перевірки нарахування і 

виплати заробітної плати у комунальних установах «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському 

районі» та  «Центр  соціальної  реабілітації дітей з інвалідністю» за 

відповідний період 2024 року.  

У грудні 2024 року проведено аналіз 15 бюджетних запитів головних 

розпорядників коштів бюджету району щодо відповідності меті, пріоритет-

ності та ефективності використання бюджетних коштів. 

Зазначеними перевірками порушень не встановлено. 

Слід зазначити, згідно з Законом України «Про доступ до публічної 

інформації», всі рішення та розпорядження, проєкти надаються для 

розміщення на офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради у 

встановлені терміни.  

У зв’язку з військовою агресією  Російської Федерації проти  України, 

що стало підставою введення воєнного стану із 24 лютого 2022 року, 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 

«Про введення воєнного стану в Україні» зі змінами, виконання показників 

бюджету головним розпорядником коштів – виконкомом районної у місті ради 

за звітний період здійснювалось в особливому режимі в умовах воєнного 

стану. Це суттєво вплинуло на обсяги та структуру видатків.  

Усі господарські операції виконкому були відображені у реєстрах 

бухгалтерського обліку, що складались спеціалістами з використанням 

програмного комплексу «IS-PRO». 
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У сфері соціально-економічного розвитку 

та перспективного розвитку району  

 

Соціально-економічний розвиток  є важливою передумовою ефектив-

ності функціонування вітчизняних підприємств, суттєвою перевагою у 

конкурентній боротьбі і запорукою успіху, а ринкове середовище його 

функціонування є відображенням стану та динаміки економічних та 

соціальних процесів. 

У реаліях української економіки, яка функціонує в умовах повномас-

штабного вторгнення, пріоритетним чинником ефективного господарювання 

визначають взаємодію господарюючого суб’єкта з його соціальним 

середовищем.  

У 2024 році соціально-економічний потенціал Саксаганського району в 

формувався за рахунок функціонування в районі 16 підприємств державної та 

приватної форм власності, а також шести  підприємств комунальної власності.  

Військові дії несуть катастрофічні збитки для економіки як нашого 

району так і всієї країни, адже в даний час гостро стоїть питання робочої сили, 

необхідних фахівців, підприємства працюють із суттєвим зменшенням 

потужностей.  

Підприємствами району продовжується робота у напрямку виконання та 

додержання заходів з підвищення енергоефективності та зменшення 

споживання енергетичних ресурсів.  

Сучасна екологічна ситуація в районі у 2024 році продовжувала 

обумовлюватись близьким територіальним розташуванням до житлової 

забудови та об’єктів соціальної інфраструктури підприємств, максимально 

вразливими елементами довкілля є атмосферне повітря, водні ресурси та 

геологічне середовище.  

З метою контролю, та недопущення ускладнення ситуації виконкомом 

районної у місті ради здійснено: 32 обстеження території району на предмет 

дотримання суб’єктами господарювання правил благоустрою; за результа-

тами обстежень складено 55 протоколів за ст. 152 КУпАП (порушення правил 

благоустрою територій населених пунктів); 28 обстежень територій 

водоохоронних зон і прибережних захисних смуг на предмет виявлення 

несанкціонованих витоків;  рейди та семінари для керівників органів само-

організації населення з питань попередження спалювання опалого листя, 

залишків рослинності та сміття, а також боротьби з амброзією та іншими 

карантинними рослинами. 

З метою мінімізації техногенного навантаження на довкілля 

промисловими підприємствами району комплексно впроваджувались заходи у 

сферах охорони атмосферного повітря, водного басейну, ґрунту та 

раціонального використання земель, поводження з відходами. 

Протягом звітного періоду підприємствами ТОВ «Запорізький ливарно-

механічний завод», АТ «Кривбасзалізрудком», ПАТ «АрселорМіттал Кривий 

Ріг» та ТОВ «Рудомайн» у теплий період року реалізовувався комплекс 

заходів з пилопридушення: зрошення автошляхів кар’єрів, забоїв екскава-



5 

 

торів, запилених поверхонь складів, складу товарної продукції, поливання 

автошляхів, промислових майданчиків.  

З метою охорони ґрунту та земель району, підприємствами 

промисловості протягом 2024 року здійснювались заходи щодо рекультивації 

порушених земельних ділянок: шахтою «Криворізька» АТ «Кривбасзаліз-

рудком», ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» та ТОВ «Рудомайн». 

Окрема увага приділялася питанню поводження з побутовими 

відходами. На території Саксаганського району вивезення твердих побутових 

відходів, негабаритних та ремонтних відходів з контейнерних майданчиків 

багатоквартирної забудови та вулиць приватного сектора здійснює 

ТОВ «Екоспецтранс». 

Для вирішення нагальних питань у сфері економічної діяльності 

виконкомом районної ради проводилися засідання комісій/тимчасових груп: 

12 засідань комісії з питань забезпечення своєчасних розрахунків споживачів 

за житлово-комунальні послуги та енергоносії; 12 засідань комісії з питань 

погашення суб’єктами господарювання заборгованості до бюджету, 

державних цільових фондів та із заробітної плати; 92 засідання тимчасової 

робочої групи з питань посилення роботи у напрямку надходжень до бюджету; 

направлено 124 листи щодо врегулювання питання сплати податків та 

недопущення заборгованості; проведено 107 обстежень на предмет здійснення 

суб’єктами господарювання, які мають заборгованість до бюджету, 

виробничої діяльності. Здійснено 48 обстежень банків та інших фінансових 

установ. 

Щоденно опрацьовуються та аналізуються виписки Державної 

казначейської служби на предмет виявлення погашення боржниками 

податкового боргу. 

У рамках проведення щорічної Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» 

організовано проведення районного соціально-екологічного заходу – 

«Саксаганська толока - 2024» у балці Калетіна. За результатами проведеного 

заходу: впорядковано територію у 15 га, залучено 350 осіб, вивезено 20 т 

сміття. 

 У взаємодії з громадською організацією, взято участь у грантовому 

конкурсі проєктів, направлених на реалізацію екологічних ініціатив громади, 

від посольства Чеської Республіки. В рамках реалізації виграного гранту, 

проведено екологічний захід «Вереснева толока»: впорядковано 10 га 

прибережної смуги між мікрорайоном Сонячним та мікрорайоном 

Ювілейним, залучено 250 осіб, здійснено обрізку сухостою, вивезено 60 м куб. 

сміття.  

З метою сприяння охороні й збереженню територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду, а саме трьох пам’яток природи місцевого 

значення: ботанічної пам’ятки природи «Дерево культурної груші», 

геологічних пам’яток природи «Виходи амфіболітів» і «Сланцеві скелі», 

здійснено комісійні обстеження, організовано заходи щодо їх впорядкування. 

У глобальному  світі  конкурентні  переваги мають економіки з високим 
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рівнем інноваційного розвитку, адже сучасний світ вимагає інноваційних рі-

шень. 

З листопада 2024 року у виконкомі розпочав свою діяльність відділ 

підтримки стартапів та інноваційної діяльності, діяльність якого спрямована 

на: акумулювання ідей, спрямованих на розвиток району з урахуванням його 

специфіки, можливостей і потреб; координування реалізації стартапів/ін-

новаційних проєктів з метою вирішення актуальних проблем життєдіяльності 

району; розроблення заходів, спрямованих на пошук та залучення потенційних 

інвесторів та фондів для сприяння практичному застосуванню 

стартапів/проєктів, спрямованих на розвиток району; здійснення взаємодії 

відділу з донорськими організаціями, підприємствами, місцевими громадськи-

ми, Всеукраїнськими та Міжнародними фондами, що надають фінансову та 

інформаційну підтримку у сфері стартапів/проєктів та підготовка запитів до 

потенційних інвесторів, донорів, партнерів, в тому числі міжнародних; 

сприяння у підготовці та ефективній реалізації проєктів місцевого розвитку. 

На сьогоднішній день, стартапи все частіше ототожнюються не тільки з 

областю високих технологій, але і з будь-яким початком бізнесу. 

У червні 2024 року з метою співпраці у сфері організаційного, 

інформаційного, науково-технічного, консультаційного, практичного та 

профорієнтаційного забезпечення діяльності  шляхом проведення спільних 

заходів, що становлять взаємний інтерес щодо створення умов для зміцнення 

та розвитку підприємництва та економічного співробітництва, підписано 

спільний Меморандум з АСОЦІАЦІЄЮ «СОЮЗ БІЗНЕСУ КРИВОГО РОГУ» 

в особі директора Мармера Михайла Іларіоновича. 

Одним з основних завдань даної співпраці є реалізація заходів з 

покращення економічного розвитку Саксаганського району та міста у цілому 

та як наслідок – створення нових робочих місць та підвищення 

конкурентоспроможності підприємств, відкритих до інновацій та інвестицій. 

Виконкомом ведеться плідна співпраця з організаціями Меморандум 

про співпрацю з якими підписано в 2023 році:  благодійним фондом «Захист. 

Відбудова. Розвиток» в особі голови фонду Нагній Володимира Ігоровича; 

благодійним фондом «Розвиток міста» в особі голови фонду Кулиняк Марії 

Петрівни; благодійною організацією «Долоньки добра» в особі голови 

громадської організації Пиріг Оксани Михайлівни; благодійною організацією 

«Благодійний фонд Добро + Дій» в особі голови фонду Драгунова Сергія 

Вікторовича; Дніпропетровською обласною організацією Товариства Черво-

ного Хреста України» в особі Лашко Людмили Петрівни.  

Значним здобутком є міжнародна співпраця за умови Меморандуму про 

транскордонне співробітництво, підписаного з «Атріум клуб» району Кошице-

Захід Словаччина в особі  міського голови району Міський район Кошице – Захід 

Марселем Врхотою. 

Партнерство з благодійними організаціями є досить значним 

досягненням з точки зору ефективності вирішення проблем представників 

вразливих верств населення.  
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У сфері житлово-комунального господарства 

 

Діяльність у сфері житлово-комунального господарства виконкому 

районної у місті ради в реаліях військового стану регулюється спеціальними 

нормативно-правовими актами, які приймаються для забезпечення стабільної 

роботи систем життєзабезпечення в умовах надзвичайної ситуації.  

Основні аспекти такої діяльності можна розділити на кілька напрямів: 

забезпечення безперебійного функціонування об'єктів житлово-комунального 

господарства району, організація роботи систем електропостачання, водопос-

тачання, теплопостачання та водовідведення у цілодобовому режимі; 

аварійно-відновлювальні роботи на інфраструктурних об'єктах, пошкоджених 

через військові дії; забезпечення роботи критичних інфраструктур навіть у разі 

відсутності або перебоїв у постачанні ресурсів. 

За поточний період виконкомом розглянуто 8613 звернень громадян (з 

них 3945 заявок  від електронного сервісу «Контакт-центр 1520» виконкому 

Криворізької міської ради); 1368 вхідних листів підприємств, установ, 

організацій; підготовлено 164 проєктів рішень на засідання районної у місті 

ради та її виконавчого комітету (з них 143 - проєктів з житлових питань, 21 - 

проєктів щодо видалення зелених насаджень). 

Протягом вищевказаного періоду виконкомом  разом з комунальними 

підприємствами (ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР, КП «Кривбасводоканал», 

АТ «Криворізька теплоцентраль», КПТМ «Криворіжтепломережа», КП «Сан-

сервіс» Криворізької міської ради) комісійно розглянуто з виїздом на місце 

понад 400 звернень з різних комунальних питань, а саме: не порозуміння 

мешканців, затоплення підвального приміщення, щодо затікання міжпа-

нельних швів багатоповерхового будинку, щодо затоплення квартири, 

незадовільний тиск холодного водопостачання, видалення аварійних дерев, 

обстеження та складання актів після ракетних обстрілів, тощо. 

З метою здійснення контролю за належною експлуатацією інженерних 

мереж та організацією охорони водойм, додержанням режиму використання 

територій водоохоронних зон і прибережних захисних смуг у районі 

спеціалістами щомісяця проводились виїзні обстеження водоохоронних зон у 

районі. У разі виявлення несанкціонованих джерел витоків вживались заходи 

з їх ліквідації. Також було здійснено п’ять комісійних обстежень сумісно з 

Державною екологічною інспекцією Придніпровського округу (Дніпропет-

ровської та Кіровоградської області).  

 У своїй роботі виконком сприяв організації обстежень зелених 

насаджень, за звітний період відбулося 86 комісійних обстежень стану зелених 

насаджень, складено і видано 86 актів та 83 ордери на видалення 533 

аварійних, сухостійних дерев і 25 кущів. 

На постійній основі ведеться контроль за організацією збирання та 

транспортування твердих побутових та негабаритних відходів. Організовано 

та вивезено двадцять п’ять стихійних сміттєзвалищ. 

Протягом  2024 року, організовувались  роботи  з благоустрою  району в  
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межах   акції  «Чистий  четвер»,   під  час   яких  проводились   впорядкування  

території парків, скверів, алей, прибудинкових територій, роботи з покосу 

трави, ведеться співпраця з комунальним підприємством «Центр поводження 

з тваринами» Криворізької міської ради щодо своєчасної передачі інформації 

та адреси за якими потрібно здійснити відлов безпритульних собак. Так, 

протягом звітного періоду до вищезазначеного підприємства було надіслано 

близько 40 листів та надано понад 50 звернень.  

Також, не залишалось без уваги питання щодо дотримання мешканцями 

міста Правил благоустрою території м. Кривого Рогу, затверджених рішенням 

Криворізької міської ради від 31.01.2023 № 1685, порушення яких передбачає 

адміністративну відповідальність, установлену Кодексом України про адмі-

ністративні правопорушення.  

Так, за 2024 рік виконкомом складено 61 адміністративний протокол за 

статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення 

«Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою 

населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів» на суму 

44890 тис. грн. 

          На виконання основних функцій, виконкомом Саксаганської районної у 

місті ради, щодо організації та забезпечення належного утримання об’єктів та 

елементів благоустрою, територій загального користування району, розроб-

лено Програму з благоустрою території Саксаганського району на 2023-

2025 роки (рішення районної у місті ради від 14 грудня 2022 року № 192 «Про 

затвердження Програми з благоустрою території Саксаганського району на 

2023-2025 роки» зі змінами. 

Для досягнення мети та виконання завдань Програми управлінням 

благоустрою та житлово-комунального господарства замовлено послуги та 

укладено 70 договорів, на постійній основі проводяться заходи контролю за 

належними наданням вищевказаних послуг, окрім  того, регулярно здійсню-

вався моніторинг технічного стану об’єктів (елементів) благоустрою. 

Враховуючи результати вказаних заходів, виконкомом районної у місті 

ради було проведено відповідні процедури та прийнято на балансовий облік 

безхазяйне майно (три дитячі майданчики та два спортивних майданчика) з 

метою подальшого їх обслуговування.  

Також, списано з балансового обліку сухостійні зелені насадження 

(66 шт.) та демонтовано три зупиночних павільйони, громадська вбиральня, 

біотуалет, які знаходилися в аварійному стані та відновлення яких було 

економічно недоцільним. 

Крім того, було відремонтовано 13 дитячих майданчиків, п’ять зупиноч-

них павільйонів, лавки у парку «Саксаганський», два пам’ятники, замінено 14 

вивісок з назвами зупинок на зупиночних павільйонах. 

Важко не погодитися з тим, що інфраструктурні виклики в Україні 

існували ще задовго до початку війни.  

Зношеність та енергозатратність інфраструктурного обладнання, брак 

технічних   спеціалістів   та,    як    наслідок,   виникнення   постійних   аварій- 
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них ситуацій – лише частина проблем, що потребують постійної уваги. Разом 

з тим,  повномасштабна  війна  значно  погіршила  і  без  того  складну  ситуа-

цію.  

Протягом останніх трьох років галузь житлово-комунального госпо-

дарства  зазнала значних ушкоджень та руйнувань, адже наш район найбільше 

потерпає від ракетних ударів країни агресора, лише за 2024 рік їх було дев'ять, 

а загалом з 2022 року – 15. 

Опалювальний сезон 2024-2025 років став цілим викликом, зважаючи на 

об’єми пошкоджень, спричинених  гідроударами у трубопроводах теплових 

мереж акціонерного товариства «Криворізька теплоцентраль», які виникли 

після нестабільної роботи електроживлення, внаслідок ракетного обстрілу 

Російською Федерацією критичної інфраструктури міста Кривого Рогу. 

 

У сфері земельних відносин та будівництва  

 

Сучасна земельна реформа, яка сьогодні реалізується нашою державою, 

виступає сукупністю заходів, мета яких полягає у вирішенні актуальних 

проблем в сфері земельних відносин ґрунтуючись на принципах доцільності, 

ефективності та сталості використання земельних ресурсів. В цілому, земельні 

ресурси вважають найважливішими у будь-якій країні, оскільки без них 

унеможливлюється функціонування жодної країни. Відтак, використання 

земельних ресурсів вимагає ефективного державного управління.  

Діяльність виконавчого комітету районної ради у сфері земельних 

відносин і будівництва охоплює регулювання, контроль і забезпечення 

виконання нормативно-правових актів, пов'язаних із використанням земель і 

здійсненням будівельних робіт на території району. 

 Одним з напрямків даної роботи є виявлення землекористувачів, які 

маючи у власності нерухоме майно, не оформлюють договірні відносини з 

Криворізькою міською радою. Також, це стосується й суб’єктів 

господарювання, якими самовільно зайняті земельні ділянки територіальної 

громади міста. Через це ними не здійснюється плата за землю, а міський 

бюджет недоотримує значні кошти.  

 У 2024 році 248 землекористувачам надавалися письмові попереджен-

ня організаційно-розпорядчого характеру з питань використання та охорони 

земель; здійснювалося відстеження рішень Криворізької міської ради на 

виконання покладених ними функцій на виконкоми районних у місті рад (за 

вказаний період 175 суб’єктами господарювання зареєстровані правовстанов-

люючі документи на землю), опрацьовано 640 вхідних документів від 

громадян, суб’єктів господарювання, контролюючих та правоохоронних 

органів,  Криворізької   місцевої  прокуратури  № 3,   структурних   підрозділів  

виконкомів міської та районної у місті рад тощо. 

За 2024 рік здійснено 39 обстежень 27 земельних ділянок, де встановлені 

тимчасові споруди (кіоски, павільйони, торговельно-зупиночні комплекси) з 

порушенням чинного земельного законодавства України. 
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За вказаний період демонтовано вісім тимчасових споруд, з яких 

чотири – за рахунок коштів міського бюджету (демонтаж здійснювався 

комунальним підприємством «Парковка та Реклама» Криворізької міської 

ради), чотири – за рахунок коштів їх власників. 

На виконання листів Криворізького регіону електричних мереж 

акціонерного товариства «ДТЕК Дніпровські електромережі», товариства з 

обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України», звернень 

громадян до виконкому районної у місті ради, здійснено обстеження  36 

земельних ділянок охоронних зон трансформаторних підстанцій, електрич-

них та газорозподільних мереж, газорегуляторних пунктів, прибудинкових та 

інших територій,  на яких встановлені металеві гаражі.  

За 2024 рік виконкомом районної ради на 42 юридичних та фізичних осіб 

складені адміністративні протоколи за статтею 152 КУпАП «Порушення 

державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, 

правил благоустрою територій населених пунктів». Адміністративною комі-

сією виконкому районної у місті ради на порушників накладені стягнення у 

вигляді штрафів на загальну суму 51 тис. 476 грн, що становить 122,6% від 

планового завдання на 2024 рік. 

 Виконкомом районної ради налагоджена співпраця з правоохоронними 

органами шляхом проведення спільних обстежень земельних ділянок на 

предмет виявлення фактів порушень стосовно самовільно зайнятих земельних 

ділянок, використання їх не за цільовим призначенням, та самочинного 

будівництва. Окрім того, правоохоронні органи повідомляються письмово про 

виявлені факти порушень.  

Як результат, за інформацією відділення поліції № 4 Криворізького 

районного управління поліції Головного управління Національної поліції в 

Дніпропетровській  області,  триває  досудове  розслідування за фактами мож-

ливого порушення законодавства в частині самовільного зайняття земельних 

ділянок під самочинне будівництво товариствами з обмеженою 

відповідальністю «АСПЕКТ РІЕЛТ КР» та «БІЗНЕС РІЕЛТ ГРУП КР» 

(мікрорайон Гірницький, 23Б, 23Г), гр. Етімяном А. Е. (вулиця Бикова, 2Б), 

Боковим І. В. (прибережна смуга річки Саксагань, поблизу будинку 48, на 

вулиці Дідро).  

За фактами самочинного будівництва товариством з обмеженою               

відповідальністю «ІСТОК-КР» (мікрорайон Ювілейний) та Варнічен-

ком М. В. (проспект Університетський, 59) тривають досудові розслідування.  

 За звітний період виконкомом районної ради проводилася відповідна 

робота з забезпечення всебічного розгляду звернень від фізичних та 

юридичних осіб, порушених в них проблемних питань, оперативного їх 

розв’язання, вжиття заходів з усунення причин їх виникнення.  

 

У сфері розвитку підприємництва та бізнес-клімату району 

 

Підприємництво відіграє важливу системну роль у ринковій економіці, 

поєднуючи реалізацію суто економічних завдань – виробництва товарів і 
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послуг, утворення фінансового ресурсу тощо, а також соціальних – створення 

робочих місць, забезпечення доходів працюючого населення, реалізації 

творчого організаційного та трудового потенціалу як нашого району, так і 

нації.  

За інформацією Криворізької північної об’єднаної державної податкової 

інспекції ГУ ДПС у Дніпропетровській області протягом 2024 року до 

бюджету надійшло 166800,0 тис. грн. єдиного податку при плані              

162800,0 тис. грн. Планові показники виконано на 102,4%.  

Вагомим джерелом поповнення загального фонду міського бюджету є 

акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання підакцизної групи 

товарів. Протягом аналогічного періоду надходження цього податку склали 

45200,0  тис. грн.  

З метою вивчення думки членів територіальної громади міста про стан 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності виконкомом районної 

у місті ради протягом року проведено опитування 600 суб’єктів 

господарювання.  

У районі функціонує близько 1,5 тис. об'єктів різноманітних сфер 

господарювання, в тому числі 613 об'єктів роздрібної торгівлі, 52 - оптової 

торгівлі, 470-побутової сфери, 65 об’єктів дрібно-роздрібної торговельної 

мережі, 75 аптек, 51 об'єкт ресторанного сервісу, три стаціонарних ринки та 

функціонує  28 супер- та гіпермаркетів, 13 підприємств-товаровиробників 

продуктів харчування, якими за 2024 рік вироблено майже 50,0 тис. т  продук-

ції на суму майже 60 млн грн.  

Соціальна відповідальність підприємців Саксаганського району постій-

но сконцентрована на захисті малозабезпечених верств населення, ветеранів 

війни, інвалідів війни, дітей-інвалідів та онкохворих дітей.  

Виконкомом постійно ведеться робота з суб’єктами господарювання 

району щодо підтримки діючих муніципальних та соціальних проєктів. 

Учасниками муніципальний проєкту «Марка якості «Криворіжжя» є: 

кондитерський цех торговельної марки «Ідеал» ФОП Плахтієнко В. Т.,                

кондитерський дім «БоН АсортІ» ФОП Бондаренко А. М., ПП «ЗВГ» та                

ФОП Нестеров А. С. 

У рамках проєкту «Найкраще-дітям» для сімей, в яких виховуються діти-

інваліди та онкохворі діти, в об'єктах бізнесу надається соціальний дисконт від 

3% до 20% знижки від роздрібної ціни на ліки, продовольчі та непродовольчі 

товари, послуги (медичні, перукарські, з ремонту одягу та взуття, побутової 

техніки). Учасниками зазначеного проєкту є 41 суб'єкт господарювання 

Саксаганського району. У районі користуються соціальною дисконтною 

карткою 418 родин. 

У рамках соціального проєкту «Зігріємо турботою ветерана» в районі 

збережено торговельну мережу з обслуговування інвалідів війни, послугами 

якої наразі користуються 161 особа вищеназваної категорії, які мають можли-

вість придбати хліб за попередньо погодженою ціною за буханець та чотирьох 

осіб з числа постільнохворих отримують безкоштовне молоко. 

Суб’єкти господарювання Саксаганського району, які надають послуги у  
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сфері розваг та відпочинку, є активними учасниками соціального муні-

ципального проєкту «Кривий Ріг - місто дитячих розваг». У рамках проєкту 

дітям соціальної категорії віком до 12 років організовано відвідування стаціо-

нарних атракціонів району у двох об’єктах бізнесу. 

У соціальному проєкті «Я-Ветеран», в рамках якого надаються знижки 

ветеранам війни та членам їх сімей приймають участь 41 суб’єкт господа-

рювання Саксаганського району, це і лікувально-діагностичні центри, 

спортивні, освітні, розважальні заклади, магазини, заклади ресторанного гос-

подарства та сфери побуту.  

До проведення святкових та ярмаркових заходів у парку «Сакса-

ганському» запрошено до участі близько 70 суб’єктів господарювання різних 

сфер діяльності (заклади ресторанного господарства, об’єктів торгівлі та 

побуту, майстрині, товаровиробники, сільгоспвиробники, дистриб’юторські 

компанії), які мали змогу представити свою продукцію, налагодити торгові 

зв’язки, популяризувати себе.   

Протягом 2024 року розглянуто 288 звернень з питань, у тому числі 97 

громадян звернулись на особистий прийом з питань захисту прав споживачів. 

При  розгляді звернень  споживачам повернуто кошти за придбані неякісні 

товари у сумі майже 75,0 тис грн, замінено товарів на суму майже 

27,0 тис. грн., відремонтовано товарів на суму 19,0 тис грн.  

Районною робочою групою з питань функціонування об’єктів бізнесу за 

напрямком діяльності з питань обігу алкогольних напоїв і тютюнових                 

виробів відповідно до затвердженого графіка у 2024 році  проведено 73 рейди, 

обстежено 282 об’єкти бізнесу з питань встановлення фактів продажу 

алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів особам, які 

не досягли 18 років, за напрямком легалізації трудових відносин у сфері 

підприємництва проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу на 794 

об’єктах бізнесу, легалізовано 332 найманих працівників, проведено 12 засі-

дань робочої групи.  

З метою запобігання випадкам незаконної торгівлі та ліквідації 

осередків стихійної торгівлі на території Саксаганського району виконкомом 

районної у місті ради до Саксаганського відділення поліції надіслано 34 листи 

стосовно вжиття невідкладних дієвих заходів щодо ліквідації 

несанкціонованої торгівлі у районі. 

Задля популяризації суб’єктів малого та середнього бізнесу району,  

висвітлення введення роботи відповідно до реалій сьогодення, запровадження 

нових бізнес-ідей, соціального підприємництва, розвитку власної справи, 

виконкомом організовано:  воркшопи та тренінги, щодо ознайомлення суб’єк-

тів господарювання з грантовими пропозиціями українських та міжнародних 

організацій та їх особливостями; презентація проєктів професійними грант-

райтерами на тему: «Гранти для потреб малого та середнього бізнесу – 

нереальна реальність»; зустріч з учасниками грантової програми від Асоціації 

бізнесу. 

Виконкомом районної у місті ради протягом звітного періоду було 

проведено  понад 270 консультацій, подано 237 заявок на різні грантові про-
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грами.  

Одним з пріоритетів діяльності в даному напрямку є спрямування на 

підтримку малого та середнього бізнесу, в рамках державної грантової 

програми «ЄРобота: Власна справа» та міжнародних грантових програм із 

розвитку бізнесу. Серед них було подано 53 заявки на державну грантову 

програму та 134 на міжнародні грантові програми. 

За результатом яких отримано підтвердження: Державна грантова 

програма «ЄРобота» – 21 заявка на суму 5739200 грн; міжнародні грантові 

програми з розвитку бізнесу – 10 заявок на загальну суму: 20 тис. грн,                 

37 тис. доларів, 14 тис. євро; міжнародного благодійного фонду «Альянс 

громадського здоров’я» – одна заявка на суму 181475 грн; Програми 

підтримки від Чеської Республіки - одна заявка на суму 644184 грн. 

Діяльність у даному напрямку перспективна, адже гранти передбачають 

надання ресурсів у вигляді безповоротної фінансової допомоги, благодійних 

внесків і добровільних пожертв, що мають цільове призначення та 

спрямовуються на вирішення певної суспільно значущої проблеми. 

 

У сфері гуманітарних галузей: освіти,  культури,  

фізичної культури та спорту, сім'ї та молоді 
 

 

Діяльність у сфері гуманітарних галузей охоплює широкий спектр 

напрямків, пов'язаних із розвитком особистості, суспільства та культури, 

попри військовий стан ми продовжуємо працювати над пошуком нових 

підходів та шляхів вирішення наболілих проблем, а запорукою цьому є наша 

тісна співпраця. 

Протягом 2024 року здійснювалось вирішення першочергових проблем 

з функціонування закладів освіти, зміцнення їх матеріально-технічної бази.  

Особлива увага приділялась створенню безпечного освітнього простору в 

закладах освіти, головною ознакою якого   сьогодні є наявність захисної спору-

ди. За кошти міського бюджету проводились ремонтні роботи по вдоскона-

лення наявних найпростіших укриттів в закладах загальної середньої освіти 

№№ 17, 74, 107, Криворізькому природничо-науковому ліцеї, закладах дош-

кільної освіти №№ 14, 249, 254, 300, Київською школою економіки 

відремонтовано укриття в закладах загальної середньої освіти №№ 118, 119. 

Наразі, найпростіші укриття наявні у 42 закладах освіти  району, які 

розраховані на  7310 місць, та робота зі збільшення фонду захисних споруд, 

вдосконалення наявних укриттів  продовжується.  

Проводились і інші першочергові поточні ремонти: м’якої покрівлі у 

чотирьох закладах загальної середньої освіти №№  68, 74, 113, 119, окремих 

приміщень у шести закладах. За рахунок коштів на усунення  аварійних 

ситуацій відділом освіти здійснено поточний ремонт систем електрожив-

лення у десяти  закладах загальної середньої освіти   №№ 51, 113, 118, 119, 

124, закладах дошкільної освіти №№ 30, 190, 191, 249, 303, системи 

теплопостачання у десяти закладах дошкільної освіти №№  90, 222, 234, 249 

закладах загальної середньої освіти №№ 19, 107,120, 122, водопостачання та 
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водовідведення у восьми закладах. Крім того, у травні цього року було 

виділено додаткові кошти у сумі  2 млн 377 тис. грн на часткову заміну 

системи опалення, роботи виконано у 34 закладах освіти району. За рахунок 

додаткового фінансування виконано поточний ремонт вимощення біля 

найпростіших укриттів у   16 закладах освіти. 

Значна увага приділена підготовці закладів до роботи в осінньо-зимовий 

період. У ході підготовки до нового опалювального сезону у закладах освіти 

проведені профілактичні огляди та ремонти запірної арматури тепломереж, 

виконано заміри опору ізоляції та заземлення, відповідно до графіка здійснено 

повірку приладів обліку енергоносіїв, промивання системи теплопостачання 

та гідравлічні випробування. Здійснювались усунення наслідків збройної 

агресії  Російської  Федерації, а саме ремонт по заміні вікон.  

 Приділялась увага питанню готовності закладів освіти до можливих 

блек-аутів (відключень світла, тепла тощо). З цією метою за рахунок коштів 

міського бюджету здійснюється обслуговування наявних в закладах освіти 

дизель-генераторів та супутникових модемів, заклади забезпечено необхід-

ною кількістю палива. Під час тривалих відключень світла та зв’язку заклади 

освіти району надають допомогу не лише дітям, а й дорослому населенню 

району. Наразі у районі на базі закладів освіти  функціонує 25 пунктів 

незламності.  

Для облаштування пунктів незламності в комунальному позашкільному 

закладі «Центрі дитячо-юнацької творчості «Сонях», комунальному закладі 

позашкільної освіти «Станції юних техніків Саксаганського району» 

Криворізької міської ради, здійснено закупку супутникових терміналів 

«Starlink», зарядних станцій, ємності для води, детектори чадного газу, 

каністри, подовжувачі тощо. Для всіх пунктів незламності додатково 

придбано теплові гармати, ліхтарі акумуляторні, тощо. 

Коштом бюджету для всіх закладів освіти забезпечено охорону 

Державною службою охорони з надання послуг термінового реагування на 

випадки можливих правопорушень, або надзвичайних ситуацій, безпечного 

перебування та переміщення учасників освітнього процесу. 

Продовжено співпрацю з міжнародними партнерами, громадськими 

організаціями. Одним з напрямків стало забезпечення закладів освіти, 

педагогічних працівників та здобувачів освіти комп’ютерною технікою для 

організації якісного дистанційного навчання.  

Протягом 2024 року  заклади дошкільної освіти від громадського об’єд-

нання «Віра і сила» отримали дитячі ігри та іграшки на суму 182,3 тис. грн, від 

представництва дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ) отримано набори 

раннього розвитку на суму 111,46 тис. грн, кожен заклад дошкільної освіти 

отримав Ноутбук Lenovo T480s на суму 356,3 тис. грн, постільну білизну, 

меблі, килими та інше  на загальну суму 321,8 тис. грн, також закладами освіти 

отримано набори першої допомоги.  

Значна поставка комп’ютерної техніки відбулась в рамках впровадження 

проєкту «Підтримка відновлення Криворізького району» від Уряду Великого 

Герцогства Люксембургу:  2174 хромбуки для здобувачів освіти, 162 хром-
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буки для педагогів, 352 комп’ютери для кабінетів інформатики, 72 інтерак-

тивні панелі, 89 багатофункціональних пристроїв. 

Разом з тим, формуються нові можливості роботи з дітьми.  Так, завдяки 

міжнародному благодійному фонду «savED»  в закладах загальної середньої 

освіти   №№ 17, 19, 113, 119 організовано роботу центрів з  надолуження  

освітніх втрат, в межах співпраці з  ЮНІСЕФ в Криворізькій гімназії № 91 

працює  Центр цифрового навчання, в будівлі колишньої Криворізької гімназії 

№ 14 відкрито мультифункціональний центр для дітей, яким надалі буде 

опікуватися Центр дитячо-юнацької творчості «Сонях». Завдяки участі у 

Швейцарсько-українському проекті «Діємо для здоров’я»  гімназія № 122 

проводить цікаві та змістовні заходи для учнів, для вдосконалення роботи 

очікує отримання матеріалів – Інтерактивну виставку «Mental Trek». Завдяки 

співпраці з громадським об’єднанням «Агенція розвитку «Урбаністичне 

місто» в Криворізькій гімназії № 72 облаштовано центр психологічної 

допомоги.  

В межах меморандуму про співпрацю між Центром дитячо-юнацької 

творчості «Сонях» та відділом культури м. Кошице (Словаччина) для 

педагогів та здобувачів освіти  закладу було організовано поїздку до цього 

міста, де керівники гуртків взяли участь у мистецьких майстер-класах та 

презентували свої творчі роботи на виставці у молодіжному центрі «Атріум 

клуб», діти – цікаво та змістовно відпочили.  

У межах ініційованого Асоціацією міжнародних питань за підтримки 

Чеської агенції розвитку чесько-українського проєкту «Підтримка освітян 

Дніпропетровщини» розробки трьох  закладів освіти  нашого району здобули 

перемогу серед більше, ніж 50 претендентів. Переможці отримали по 

40000 грн. для реалізації проєктів. У грудні  відкрито нову локацію в  

найпростішому укритті  Криворізької гімназії № 122 «Мирна хвиля: Емоцій-

ний комфорт під час тривоги», робота якої сприяє покращенню психо-

емоційного стану учасників/учасниць освітнього процесу та громадськості   в 

умовах підвищеного стресу та тривожності. 

У Криворізькій гімназії № 41 почала функціонувати ресурсна кімната 

«Острів підтримки для навчання, емоційного розвантаження та корекційно-

розвиткових занять учнів із особливими освітніми потребами.  

У Криворізькому ліцеї № 119  створено ресурсне середовище «Разом 

сильніші: середовище підтримки та зцілення», де учасники можуть отримати 

підтримку та знайти внутрішні сили для подолання життєвих труднощів. 

Планом роботи психологічного простору передбачена участь педагогів, учнів 

та  батьків у різноманітних тренінгах, занять з арт-терапії, індивідуальних та 

групових занять, індивідуальних та групових консультацій. 

У Саксаганському районі функціонує 28 закладів дошкільної освіти, 

дошкільні підрозділи в Криворізькій гімназії № 58 Криворізької міської ради 

(дві групи) та багатопрофільному навчально-реабілітаційному центрі 

«Довіра» Криворізької міської ради (вісім груп).  

Загалом, мережа складає 188 дошкільних груп зі списковим складом 2980 

дітей. Серед 28 закладів групи раннього віку функціонують в 20 закладах 
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дошкільної освіти, не більше однієї групи в кожному з них. За списком в 

групах раннього віку – 292 дитини. Спеціальних груп в районі – 46, дітей - 379, 

зменшення в порівнянні з минулим періодом на 51 дитину.  

В 2024-2025 навчальних роках освітні послуги дошкільникам продовжу-

ють надаватися в очній та дистанційній формі.  

Для надання послуг офлайн маємо 1840 місць в тимчасових укриттях. В 

режимі чергових груп працює 26 закладів для дошкільників, з яких 

забезпечено власними найпростішими укриттями 19 закладів дошкільної 

освіти, один заклад загальної середньої освіти з дошкільним підрозділом 

(Криворізька гімназія № 58 Криворізької міської ради) та багатопрофільний 

навчально-реабілітаційний центр «Довіра» Криворізької міської ради. Ще в 

чотирьох закладах чергові групи розміщені на базі інших закладів дошкільної 

освіти, заклад дошкільної освіти № 250 використовує укриття в Криворізькій 

гімназії № 74, яке перебуває у безпосередній близькості.  

Очні освітні послуги надаються в 108 чергових групах. Для задоволення 

освітніх потреб дітей, які з певних причин не відвідують заклад дошкільної 

освіти очно, організовано навчання в дистанційній формі. Дистанційні освітні 

послуги надаються в 80 групах для 1060 дітей (35,6% від загального 

спискового складу).  

У 2024-2025 навчальному році в 23 закладах загальної середньої освіти 

навчається 12887 учнів в 472 класах. Навчання відбувається за змішаним 

форматом. У межах автономії заклади обирають свою модель та періодичність 

очного навчання. Закладами освіти реалізується в повній мірі право батьків на 

вибір форми навчання.  

Перебувають за межами країни 1893 учні (на початок 2023-2024 

навчального року таких учнів було 2200), для них здійснюється навчання в 

дистанційному форматі та за іншими формами. Індивідуальною формою 

охоплено 163 учня, з них 137 – за сімейною формою, 10 – екстерном, 56 – 

педагогічний патронаж.  Створено необхідні умови для навчання дітей з 

особливими освітніми потребами. Для 35 учнів організовано педагогічний 

патронаж за програмою спеціальної школи, для 20 – в чотирьох класах 

інтенсивної педагогічної корекції, для 40 – в чотирьох спеціальних класах, 128 

дітей охоплені інклюзивною освітою.  

Організовано профільне навчання для учнів 10-11 класів, найбільш 

популярними є профілі з іноземної філології – 357 учнів, інформаційно-

технологічний – 165 учнів, математичний – 134 учні, фізико-математичний – 

123 учні. 

Одним з основних завдань збереження життя та здоров’я учасників 

освітнього процесу є формування у дітей культури безпечної поведінки. 

Створення класу безпеки інформаційно-просвітницького напрямку на базі 

якого діти вивчають правила безпечного життя - це шлях вирішення даного 

питання. У Саксаганському районі першим запрацював клас безпеки на базі 

Криворізької початкової школи № 43 Криворізької міської ради.  

На сьогоднішній день у районі  функціонує 20 класів безпеки у закладах  
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загальної середньої освіти району. Протягом року 14 закладів освіти району 

провели спільні заходи з Мобільним класом безпеки. 

 Двічі на рік (січень, вересень) проводилося оновлення бази дітей 

пільгових категорій.  На початок 2024-2025 навчального року на обліку пере-

бувало 4963 дитини пільгової категорії: діти з малозабезпечених сімей – 85, 

діти з багатодітних сімей – 1235,  дітей під опікою – 123, діти з інвалідністю – 

323, діти загиблих шахтарів – три, діти з сімей чорнобильців – 33, діти, 

зареєстровані як внутрішньо переміщені особи – 767, діти, батьки яких 

загинули в ході воєнних дій в Україні (починаючи з 2014 року) – 122, діти, 

батьки яких перебувають в полоні в ході воєнних дій в Україні (починаючи з 

2014 року) – 17, діти, батьки яких зникли безвісти в ході воєнних дій в Україні 

(починаючи з 2014 року) – 57, діти, батьки яких є учасниками бойових дій в 

Україні – 2139, діти, які мають статус, яка постраждала внаслідок воєнних дій 

та збройних конфліктів - 59.  

За звітний період здійснено виплати грошової допомоги  15 особам з 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування після 

досягнення ними 18-річного віку. Єдиний квиток отримали дев’ять дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, які відвідують заклади освіти 

Саксаганського району. 

Одним із напрямків соціально-психологічної підтримки дітей є якісна 

організація оздоровлення та відпочинку під час літніх канікул, у період 

воєнного стану. 

Влітку 2024 року для 2800 учнів (24% від загальної кількості здобувачів 

освіти) було організовано змістовне дозвілля на 22 дитячих майданчиках 

літнього дозвілля, що функціонували в очному режимі на базі закладів 

загальної середньої освіти району, які мають найпростіші укриття.  

Особливу увагу було приділено залученню до відвідування дитячих 

майданчиків літнього дозвілля дітей пільгових категорій та дітей із числа 

внутрішньо переміщених осіб (398).  

 У цьогорічній відпочинковій кампанії  було організовано дозвілля  для 

старшокласників через роботу освітніх хабів. У період літнього дозвілля  

проведено 16 освітніх заходів для здобувачів освіти. Це корисне доповнення 

до шкільного дозвілля, яке дозволило  розвиватися  учням в ширшому спектрі 

напрямів. 

Протягом 2024 року  заклади освіти нашого району продовжують 

показувати високі досягнення: 10 учнів мають 200 балів за результатами 

національного мультипредметного тесту, з них одна учениця  Криворізького 

ліцею № 35 «Імпульс» Криворізької міської ради має найвищий результат у 

200 балів з трьох предметів – української мови, математики, історії України; 

40 учнів закладів освіти району стали переможцями обласного етапу 

всеукраїнських учнівських олімпіад; 18 учнів здобули перемоги у обласному 

етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук 

України; учень Криворізького природничо-наукового ліцею отримав срібну 

медаль у міжнародному конкурсу проєктів екологічного спрямування — 

GENIUS Olympiad; 101 випускника 11-х класів нагороджено золотими та 
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срібними медалями за досягнення у навчанні (78 золотих, 23 срібнх); 122 учні 

дев’ятих класів отримали свідоцтва про здобуття  базової  середньої  освіти  з  

відзнакою;  вісім  закладів  освіти  району є призерами Міжнародної виставки 

«Сучасні заклади освіти  2024»; чотири заклади освіти району є призерами XV 

Міжнародної виставки «Інноватика в сучасній освіті». 

155 вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл №№ 8,10, Центру 

спорту дітей, юнацтва та молоді «Олімп», Центру дитячо-юнацької творчості 

«Сонях» Криворізької міської ради, стали призерами чемпіонатів України за 

різними видами спорту, 11 – чемпіонатів Європи, два – Чемпіонату світу,         

56 спортсменам цих закладів присвоєно спортивний розряд «кандидат у 

майстри спорту», 10 спортсменам – «Майстер спорту України», Кузьменку 

Артуру (комунальний позашкільний навчальний заклад «Дитячо-юнацька 

спортивна школа № 8» Криворізької міської ради) присвоєно звання майстра 

спорту України міжнародного класу; вихованці Центру дитячо-юнацької 

творчості «Сонях» Криворізької міської ради, здобули 293 перемоги 

на  всеукраїнських, міжнародних фестивалях та конкурсах, вихованці «Станції 

юних техніків» Саксаганського району» мають 15 перемог у всеукраїнських 

конкурсах та фестивалях, вихованці «Центру туризму, краєзнавства та 

екскурсій учнівської молоді «Мандрівник» Криворізької міської ради, здобули 

27 призових місць у двох чемпіонатах України з гірського 

спортивного  туризму; вихованці «Станції юних техніків» Криворізької 

міської ради та Центру спорту для дітей, юнацтва та молоді «Олімп» 

Криворізької міської ради, стали переможцями міжнародного проєкту 

«Позашкілля українським дітям за кордоном» від Міжнародної асоціації 

позашкільної освіти. 

Задля підтримки здобувачів освіти, їх досягнення відзначено на район-

них заходах. 

З метою задоволення духовних, освітніх, естетичних та соціальних 

потреб населення в нашому районі функціонують заклади культури. 

Основними завданнями культурного фронту є: збереження та популяризація 

культурної спадщини; освіта та розвиток населення; організація дозвілля; 

соціальна інтеграція; розвиток міжкультурного діалогу; підтримка творчості 

та інновацій тощо. 

Під час воєнного стану працівникам галузі культури вдалося 

забезпечити й адаптувати різні форми культурно-мистецьких заходів, які були 

патріотичними, благодійними. Значна частина заходів була для дітей і молоді 

з числа внутрішньо переміщених осіб, родин військовослужбовців збройних 

сил України, людей пільгових категорій, а також людей поважного віку. 

Кейс культурно-мистецьких заходів 2024 року був неймовірно насиче-

ним. Однією з креативних родзинок галузі культури цього року – участь у 

заходах зірок української естради: заслужених артистів України, артистів 

оригінального жанру, музикантів, хореографів з міст: Києва, Харкова, Одеси, 

Кропивницького, Запоріжжя, інших міст і селищ України.  

Особливо хотілось  відзначити урочистості до Дня Незалежності України 

та вручення  пікапів  представникам  збройних  сил України у рамках міського  
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благодійного патріотичного марафону «Єднаймося Заради Перемоги КР 2.0», 

в рамках якого за сім тижнів, сім районів нашого міста об’єднувалися для 

збору коштів на придбання  пікапів для військових частин нашого міста, 

нашим районом було придбано два пікапи та передано їх військовим. 

Яскравим та колоритним запам’ятався традиційний осінній ярмарок 

«Саксаганський формат» який відбувся за фінансової підтримки фонду 

Олександра Вілкула «Українська перспектива» та фонду «Захист, відбудова і 

розвиток». Головною метою цього заходу було  запрошення  виробників з 

Кривого Рогу, з громад і надання мешканцям Кривого Рогу змогу купувати 

товар за низькими цінами, а вибір був дуже великий:  тваринне виробництво, 

яйця, сметана, молоко, м'ясна продукція тощо. Звісно ж, також йшов 

фінансовий збір на допомогу нашим військовим, того разу ми збирали для 

нашого славетного «Арею».  

Завдяки успішній співпраці з двадцятьма сучасними закладами культури 

у районі  створено сприятливі умови для розвитку творчого потенціалу різних 

верств населення, що, до речі, формує позитивний імідж Саксаганського 

району. Саме ці заклади поповнюють духовну скарбницю району, а саме: два 

палаци культури, школа мистецтв, три музичні школи, театр ляльок, окремі 

відділи, центри, хаби, творчі простори у восьми бібліотеках-філіалах для дітей 

та дорослих, два головні центри усіх бібліотек міста, кінотеатр, музей та 

«Криворіжкнига». 

Майстер-класи, вебінари, концерти, лекції, виставки, тощо успішно 

проводилися протягом року працівниками закладів культури у хабі виконкому 

районної у місті ради, у самих закладах культури району та тимчасових 

укриттях. 

На постійній основі у трьох закладах культури району працюють 

любительські об’єднання клубів за інтересами для військовослужбовців, їх 

родин і друзів. Протягом 2024 року проведено безліч івентів, відкрито простір 

для відпочинку та реабілітації військовослужбовців та їх родин арт-терапія 

«Мистецтво нескорених». 

З жовтня місяця 2024 року у районі додатково відкрилися пункти 

обігріву населення ще у трьох закладах культури, отож, на території 

Саксаганського району працюють сім пунктів обігріву населення «Пункт 

незламності». 

З початку повномасштабного вторгнення працівники закладів культури  

займаються волонтерством і благочинністю. Шиють балаклави військовим, 

чохли на каски, військові розгрузки, в’яжуть шкарпетки, кілометри маску-

вальних сіток.  

Протягом 2024 року Палац культури «Мистецький», як і завжди, був 

партнером виконкому Саксаганської районної у місті ради з питання 

проведення мистецьких заходів. Завдяки плідній співпраці проведено багато 

благодійних заходів для різних верств населення, це і показ українських 

фільмів, дитячих мультфільмів, розважальні дитячі програми «Ігробум» у 

парку Саксаганському, спільні проєкти з мистецькими школами, бібліо-

теками, потоваришували в 2024 році з працівниками та пацієнтами Вищета-
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расівського психоневрологічного диспансеру, а саме – організовували виїзні 

концерти для них.  

Не залишали поза увагою  відвідувачів територіального центру соціаль-

ного обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі, 

слухачів і випускників університету третього віку. Усі заходи, концертні 

програми, інші івенти дарували працівники палаців культури Саксаганського 

району. Ці культурні події, були сповнені людяністю та патріотизмом. 

З 2024 року у Палаці культури «Мистецький» працює студія соціального 

танцю «Натхнення плюс», де безкоштовно можна відвідувати заняття бальних 

танців. Для військовослужбовців Збройних сил України, їх родин та друзів – 

група «Я – ветеран», також є групи для прихильників танців віком 25+ та 

любителів танців «мудрого» віку. Люди з усього міста відвідують із 

задоволенням заняття. 

Однією з напрямків роботи закладів культури – участь у Всеукраїнських 

та міжнародних конкурсах і фестивалях. Учасники творчих колективів, 

вихованці шкіл естетичного виховання, артисти театру ляльок займають 

призові місця, Гран-Прі на фестивалях багатьох міст України та країн світу. 

Майже 200 новорічних, різдвяних, а також культурно-мистецьких 

заходів до Дня Святого Миколая Чудотворця провели заклади культури 

району, на яких були присутні 9500 глядачів, в тому числі і діти пільгових 

категорій зокрема з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Протягом 2024 року проведено безліч івентів, в тому числі для людей з 

числа внутрішньо переміщених осіб, які як ніколи потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки. Українці з Херсона, Маріуполя, Бахмута, 

Запоріжжя, Миколаєва, Каховки, Нової Каховки стали єдиною родиною як для  

нашого міста так і для  всього нашого Саксаганського району, адже головна 

мета діяльності закладів культури – зробити культуру доступною для кожного, 

розвинути інтерес до мистецтва та створити умови для гармонійного розвитку 

особистості та громади. 

Робота виконкому у напрямку розвитку фізичної культури та спорту 

зазвичай спрямована на  формування та реалізацію державної політики у сфері 

фізичної культури, спорту, здорового способу життя та масової спортивної 

активності.  

На сьогодні в нашому місті для розвитку масової фізичної культури і 

спорту використовується значна спортивна база, а саме: три стадіони; чотири 

плавальні басейни; 41 спортивна зала; 67 приміщень для фізкультурно-оздо-

ровчих занять, з яких 25 з тренажерним обладнанням; 149 спортивний майдан-

чик, з яких 51 з сучасним тренажерним обладнанням; один автодром 

«Кривбас-Екстрім».  

На території Саксаганського району діють шість позашкільних нав-

чальних закладів різної форми власності зі спортивним спрямуванням: 

комунальний позашкільний навчального заклад «Дитячо-юнацька спортивна 

школа № 8» Криворізької міської ради; комунальний позашкільний 

навчального заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа № 10» Криворізької 

міської ради; комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр  туризму,  
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краєзнавства та  екскурсій  учнівської  молоді  «Мандрівник»   Криворізької  

міської   ради; комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр спорту 

дітей, юнацтва та молоді «Олімп» Криворізької міської ради; комунальний 

позашкільний навчальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості 

«Сонях» Криворізької міської ради; приватний заклад «Дитячо-юнацька 

спортивна школа з футболу «Футбольна академія «Кривбас». 

У даних установах відкриті відділення з різних видів спорту в яких 

працюють 54 тренера-викладача, 15 з яких працюють за сумісництвом. 

За поточний рік тренерами комунальних спортивних закладів було 

підготовлено майстра спорту України з боксу міжнародного класу, а також     

28 кандидатів в майстри з різних видів спорту.  

Для впровадження дієвої системи фізкультурно-спортивної просвіти 

населення району, що сприяє формуванню традицій і культури здорового 

способу життя, престижу здоров’я, виховання патріотизму, залучення 

громадян всіх вікових категорій до активних занять фізичною культурою і 

спортом, соціальної інтеграції до активного життя внутрішньо переміщених 

осіб, українських захисників та захисниць в умовах воєнного стану, протягом 

2024 року організовано та проведено 105 спортивно-масових районних заходів 

з дотриманням усіх норм безпеки, пов’язаних з запровадженням воєнного 

стану в Україні, серед самих яскравих: районний спортивний захід, 

присвячений Дню фізичної культури та спорту, що відбувся 13 вересня 

2024 року на базі комунального позашкільного закладу «Дитячо-юнацька 

спортивна школа № 10» Криворізької міської ради; спортивно-розважальні 

заходи для військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб.  

 У грудні 2024 року на базі комунального позашкільного закладу 

«Дитячо-юнацька спортивна школа № 10» Криворізької міської ради, відбувся 

фінальний етап відкритого перехідного кубку Саксаганського району з боксу, 

присвяченого Дню заснування Саксаганського району, участь у змаганнях 

взяли 80 спортсменів 2000-2010 років народження, вихованців дитячо-

юнацьких спортивних шкіл та боксерських клубів міста.  

Відкритий кубок проходить другий рік поспіль і вже став традиційним 

для нашого району. У 2024 році було проведено п’ять етапів кубку, в яких 

взяли участь понад 500 спортсменів різних вікових категорій, це юнаки і 

дівчата, крім того, гостями кубку були спортсмени з інших міст 

Дніпропетровської області.  

У   зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації  проти  України, 

спортивні змагання, турніри тощо, проводилися за умовами дотримання 

заходів безпеки, пов’язаних із запровадженням воєнного стану в Україні. 

Для успішної реалізації державної сімейної та молодіжної політики в 

районі слід враховувати як нормативно-правові основи, так і потреби місцевої 

громади.  

Основні кроки, які сприяють реалізації такої політики:  

аналіз ситуації; 

розробка стратегії;   

забезпечення підтримки молодіжних ініціатив;  
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розвиток інфраструктури;  

освітні та просвітницькі програми;  

фінансування;  

моніторинг та оцінка.  

Ефективна реалізація залежить від співпраці  місцевої влади, громад-

ських організацій та бізнесу.  

В 2024 році виконкомом організовано та проведено ряд заходів та 

тренінгів з молоддю району, зокрема: «Мінна безпека»; «Як знайти себе?»; 

«Як скласти успішне резюме?»; «Комунікація»; «Світ професій»; «Протидія та 

запобігання домашньому та гендерно-зумовленому насильству»; мотиваційна 

гра «Криголами»; весняний майстер-клас з сім’ями Саксаганського району. 

Головною подією осені став Молодіжний батл «Saksagan Incep-

tum»(«Саксаганська ініціатива») серед здобувачів закладів освіти Саксаган-

ського району.  

16 жовтня 2024 року на базі Криворізької гімназії № 41 пройшли 

спортивні змагання, в яких взяли участь команди п'яти закладів освіти району. 

Хлопці й дівчата показали свою спритність та вміння працювати в команді в 

конкурсних програмах. 

Інтелектуальні змагання для учнів Саксаганського району також 

завершилися фінальним батлом. У Криворізькій гімназії № 118 команди двох 

навчальних закладів зійшлися у боротьбі за звання найрозумніших. Учасники 

демонстрували знання про історію, культуру та географію України, а також 

креативність і командний дух. 

На високому рівні роботи виконкому стоять питання з питань сімейної 

та гендерної політики. За звітній період проведено чотири засідання районної 

координаційної ради з даного питання, попередження домашнього насильства, 

протидії торгівлі людьми, організації профілактичної роботи та чотири 

засідання районної координаційної ради Центру національно-патріотичного 

виховання дітей і молоді, проведено сім засідань комісії з питань направлення 

дітей на оздоровлення, за результатами яких організовано відправлення 14 

дітей пільгової категорій у гірський табір. 

Виконкомом  надається  п’ять видів  адміністративних послуг в  рамках 

яких протягом року було надано 831 адміністративна послуга багатодітним 

сім’ям. 

Станом на 01 лютого 2025 року на обліку перебуває 623 багатодітні сім’ї, 

в яких виховується 2042 дітей, з них: 497 сімей, в яких виховується троє дітей; 

91 сім’ї – четверо дітей; 27 сім’ях – п’ятеро дітей; п’яти сім’ях – шестеро дітей; 

двох сім’ях – семеро дітей; одна сім’я, у якій виховується восьмеро дітей. 

На даний час 32 жінки, які проживають у Саксаганському районі, 

отримали почесні звання України «Мати-героїня». 

 На території району розташовано сім закладів вищої та професійно-

технічної освіти різних форм власності, з якими співпрацює виконком 

районної у місті ради. 
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У сфері соціального захисту населення та 

сімей з дітьми 
 

 

Виконкоми районних у місті рад відіграють ключову роль у наданні 

соціальних послуг місцевому населенню, адже саме вони забезпечують 

підтримку громадян через реалізацію державних, місцевих та цільових 

соціальних програм, спрямованих на захист вразливих категорій населення, 

створення комфортних умов для життя та забезпечення прав громадян. 

За звітний період виконкомом Саксаганської районної у місті ради взято 

на облік 1714 внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території 

України, та прийнято 2658 заяв на допомогу на проживання, проведено 

виплату на суму 169 962,0 тис. грн, по програмі «Прихисток» прийнято 3157 

заяв на компенсацію за надане житло внутрішньо переміщеним особам. 

На обліку виконкому перебувають понад 16000 громадян, які отримують 

соціальні допомоги. За звітний період прийнято 4127 комплектів документів 

на виплату державних соціальних допомог та проведено перевірку права 

заявників на отримання державних допомог відповідно до чинного законодав-

ства, надано 28831 консультацію. 

Відповідно до Закону України «Про верифікацію та моніторинг 

державних виплат», щомісяця, шляхом перевірки інформації, наданої  

отримувачами державних допомог та компенсацій (у тому числі внутрішньо 

переміщеними особами) на відповідність вимогам, визначеним у чинному 

законодавстві, за звітний період опрацьовано 423 справи отримувачів держав-

них допомог та компенсацій. 

За звітний період мешканцями Саксаганського району отримано 53 000 

продуктових наборів  відповідно до рішення виконкому Криворізької міської 

ради від 27.02.2024 № 267 «Про затвердження Порядку видачі продуктових 

наборів на безоплатній основі мешканцям м. Кривого Рогу у 2024 році» зі 

змінами.  

Протягом звітного періоду за одноразовою матеріальною підтримкою 

звернулись 177 осіб з інвалідністю внаслідок війни на суму  885,0 тис. грн та 

щомісячна виплата матеріальної допомоги склала 36,4 тис. грн.  

За одноразовою матеріальною допомогою звернулись 72 особи з кате-

горії сімʼї загиблих (померлих) учасників АТО  на  суму  360,0 тис. грн. 

З числа учасників бойових дій в Афганістані та на території інших 

держав звернулось 279 осіб за одноразовою матеріальною допомогою у розмі-

рі п`ять тис. грн на загальну суму 1 395,0 тис. грн. 

Для отримання одноразової матеріальної допомоги у розмірі  5000 грн, 

230 учасникам бойових дій, які були звільнені/демобілізовані з військової 

служби виплачено допомогу на загальну суму 1 150,0 тис. грн. 

Прийнято 27 заяв для виплати одноразової матеріальної допомоги вій-

ськовослужбовцям, звільненим з військової служби на суму 190,1 тис. грн. 

За звітний період прийнято 100 заяв від членів сімей  військо-

вослужбовців, які загинули  внаслідок  військової  агресії  на  загальну  суму  

4 318, 7 тис. грн. 
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За одноразовою матеріальною допомогою сім`ям загиблих військово-

службовців у розмірі 100 тис. грн звернулось 80 осіб,  на поховання та супутні 

послуги сім`ям загиблих військовослужбовців  у розмірі 25 тис. грн звернулось 

119 осіб. 

Також, прийнято 15 заяв на матеріальну допомогу на виготовлення та 

встановлення намогильних споруд військовослужбовцям, загиблим  (помер-

лим), які захищали незалежність, суверенітет та територіальну  цілісність 

України під час військової агресії Російської Федерації проти України, на суму 

600,0 тис. грн. 

Отримали допомогу 446 сімей, які виховують дітей з інвалідністю та 

онкохворих дітей, сума виплат склала 4 460,0 тис. грн.  

Від осіб з інвалідністю з дитинства прийнято 574 заяви на загальну суму    

1 723,0 тис. грн. 

Також, прийнято 97 заяв  на надання одноразової матеріальної допомоги 

дітям з інвалідністю, які потребують забезпечення підгузками, сума виплат 

склала 1 940,0 тис. грн та 48 заяв на виплату дітям, хворим на цукровий діабет  

І типу, інсулінозалежним, для забезпечення витратними матеріалами й лікар-

ськими засобами, на суму 544, 2 тис. грн. 

Внаслідок ракетних обстрілів складено 542 акта по зруйнованому та 

пошкодженому майну, сума виплат склала 9 942, 0 тис. грн. За матеріальною 

допомогою від міста за знищений об’єкт розташований за адресою: вул. Укра-

їнського Відродження, буд 2, звернулось 12 осіб, виплату отримано на суму 

13 139, 681 тис. грн. 

За 2024 рік виконкомом прийнято 737 заяв для  забезпечення допоміж-

ними засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших 

категорій осіб та направлено до Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю 

Дніпропетровського обласного відділення. 

До Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією 

Російської Федерації проти України, надійшло та опрацьовано 318 повідом-

лень та 143 заяви щодо компенсації, по яких складено акти обстеження житло-

вих приміщень.  

Протягом звітного періоду встановлено статус члена сім’ї загиблого 

(померлого) Захисника та Захисниці України 226 особам.  

Виплачена грошова компенсація за належні для отримання жилі 

приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь 

в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи 

безпосередньо в районах антитерористичної операції, за рахунок субвенції 

державного бюджету на суму 8 885,28 тис. грн.  

16 жовтня 2024 року придбане житло внутрішньо переміщеною особою, 

яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 

Варичем Віктором Валерійовичем шляхом виплати грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення за рахунок субвенції державного 

бюджету. 



25 

 

За період 2024 року перераховано кошти підвідомчим установам на суму 

40 840,0 тис. грн. 

З метою вдосконалення роботи щодо забезпечення якості надання 

соціальних послуг та державних гарантій, підтримки найуразливіших 

категорій, запобігання нецільового використання коштів та підвищення рівня 

соціального захисту громадян, виконкомом своєчасно опрацьовуються зміни 

у чинному законодавстві. 

Реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей, а 

також запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності є важливим 

завданням для забезпечення прав дітей та їхнього гармонійного розвитку, 

профілактики злочинів і правопорушень серед дітей в нашому районі. 

За даними лікувальних закладів району дитяче населення Саксаган-

ського району м. Кривого Рогу становить 20 632 дитини. 

На обліку виконкому районної у місті ради перебуває 236 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 156 дітей виховується в 

сім’ях опікунів/піклувальників; 24 дитини перебуває в державних дитячих 

закладах; 31 дитина виховується в прийомних сім’ях та дитячих будинках 

сімейного типу; 11 дітей тимчасово влаштовано в сім`ї родичів та заклади 

охорони здоров`я; шестеро дітей перебувають на повному державному 

забезпечені у професійно-технічних закладах; вісім дітей влаштовано до 

комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації для дітей» 

Криворізької міської ради. 

З метою розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, протягом звітного періоду в районі 25 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовано під 

опіку/піклування в сім`ї громадян України, шестеро дітей влаштовано до 

прийомних сімей та двоє дітей влаштовано до дитячого будинку сімейного 

типу. 

У Саксаганському районі функціонує: вісім прийомних сімей, в яких 

виховується 15 дітей; два дитячі будинки сімейного типу, де проживає 12 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  

У зв’язку із запровадженням воєнного стану в країні, за межі України 

виїхало чотири прийомні сім’ї, варто зазначити що  з окупованих територій 

Херсонської області перемістилася одна прийомна сім’я, в якій виховується 

одна особа, з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. 

З метою забезпечення права дитини на виховання в сімейному оточенні, 

підвищення рівня обізнаності громадян в цих питаннях та заохочення їх до 

прийняття дітей вищезазначених категорій на виховання в свою родину, 

інформація про дітей, які потребують влаштування в родину публікується на 

офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради, а також у соціальних 

мережах. 

За звітний період з первинного обліку знято 42 дитини-сироти та дитини, 

позбавлені батьківського піклування, 33 дитини у зв`язку з досягненням 

повноліття, шість дітей у зв’язку з усиновленням, три дитини повернуто на 

виховання батькам. З метою захисту житлових та майнових прав дітей 
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виконкомом ведеться облік нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, наразі на обліку перебуває 231 об’єкт 

нерухомості. 

За звітній період у зв’язку із загрозою життю та здоров’ю малолітніх,           

15 дітей відібрано від батьків, рішенням виконкому районної у місті ради. 

Підготовано та подано до суду 16 позовних заяв про позбавлення батьків 

батьківських прав у відношенні 30 дітей. 

Станом на 31.12.2024 на обліку дітей із сімей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах перебуває 81 дитина із 43 сімей та  

382 дитини, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів 

із 93 сімей. 

За звітний період відбулося 19 засідань міждисциплінарної команди, на 

яких розглянуто 146 питань соціального захисту дітей із сімей, які 

перебувають в складних життєвих обставинах. 

Проведено 213 планових та позапланових профілактичних рейдів «Діти 

вулиці», у ході яких виявлено 32 неповнолітніх, яких притягнуто до адміні-

стративної відповідальності за статтями 175-1, 178 КУпАП (паління в громад-

ських місцях; розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у 

громадських місцях). Крім того під час вищезазначених рейдів виявлено          

14 фактів продажу тютюнових виробів та алкогольних напоїв особам, які не 

досягли 18-річного віку. Працівниками поліції за даними фактами складено 

адміністративні протоколи за ч. 2 ст. 156 КУпАП. 

У зв’язку із збройною агресією Російської Федерації, що призвела до 

тимчасової окупації частини території України, а також до того, що на сході 

України гинуть, отримують поранення та зазнають різних видів насильства 

діти, у відповідності до чинного законодавства, органом опіки та піклування 

таким дітям надається статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій 

та збройних конфліктів. Виконкомом підготовлено 206 проєктів таких рішень 

та надано відповідний статус. 
 

 

У сфері забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, 

свобод і законних інтересів громадян, цивільного захисту населення 
 

 

Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і 

законних інтересів громадян, а також цивільного захисту населення є ключо-

вими обов'язками органів державної влади та місцевого самоврядування. В 

діяльності виконкому районної ради вони включають такі основні завдання: 

забезпечення законності; правопорядок; охорону прав і свобод громадян; 

цивільний захист населення. Ці функції виконуються через координацію 

діяльності органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, а також 

спеціальних служб, як-от Державна служба з надзвичайних ситуацій, поліція, 

та інші структури. Усі вони спрямовані на збереження стабільності, безпеки, 

охорони правопорядку та добробуту громадян. 

До  діяльності  виконкому  в даному напрямку  віднесено розгляд  справ  
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про адміністративні правопорушення у складі адміністративної комісії 

виконкому Саксаганської районної у місті ради. Адміністративні комісії – це 

колегіальні органи, уповноважені розглядати справи про адміністративні 

правопорушення, покликані виховувати громадян у дусі точного і неу-

хильного дотримання законів, сумлінного відношення до державного і 

громадського обов’язку, поваги до прав, честі і гідності громадян.  

За поточний період проведено 42 засідання адміністративної комісії 

виконкому районної у місті ради. Розглянуто 906 справ про адміністративні 

правопорушення, з питань додержання правил благоустрою міста; захисту 

населення від шкідливого впливу шуму та правил додержання тиші; правил 

торгівлі на ринках; правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними 

напоями і тютюновими виробами та інших питань, віднесених до компетенції 

комісії Кодексом України про адміністративні правопорушення.  

Винесено штрафних санкцій на суму  518 117 грн. З них станом на 

31.12.2024 сплачено стягнень на суму  449 300 грн, що складає 102% планових 

показників на 2024 рік. 

Також з початку 2024 року прийнято участь у 602 судових засіданнях, 

(що на 104 більше ніж у попередньому періоді),  з питань  установлення факту 

родинних відносин та визнання права власності на житлову площу; визнання 

права власності на квартиру, домоволодіння у порядку спадкування; 

продовження строку прийняття спадкового майна та з інших. 

Виконкомом проаналізовано стан цивільного захисту населення в районі 

та підготовлено відповідні звіти згідно з табелем термінових та строкових 

донесень з питань цивільного захисту.  

 Розроблено основні заходи цивільного захисту на поточний рік, плани 

роботи районної комісії з питань евакуації та районної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, проведено збір, 

аналіз та узагальнення даних для коригування районного та міського планів 

евакуації населення району. Організовано уточнення документів збірних та 

приймальних пунктів евакуації району, проведено уточнення та затверджен-

ня встановленим порядком оновленого складу комісії, підготовлено звіт про 

роботу комісії з питань евакуації та з питань техногенно-екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій. Проведено дев’ять засідань комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.  

Проведено 276 обстежень пошкоджених та зруйнованих об’єктів внас-

лідок надзвичайних ситуацій воєнного характеру. До реєстру пошкодженого 

та знищеного майна внесено 58 об’єктів нерухомого майна, які належать 

юридичним особам. Організовано роботу з суб’єктами господарювання 

району щодо  проведення перевірки стану справ у сфері цивільного захисту.  

 Протягом всього часу здійснювався контроль за підготовкою 

працівників підприємств, установ та закладів у сфері цивільного захисту, в 

тому числі під час проведення об’єктових навчань, тренувань, організовано 

роботу з проведення інвентаризації сирен оповіщення, здійснювався  кон-

троль   та  вживалися   відповідні  заходи,  згідно з наданими  повноваженнями 



28 

 

стосовно відновлення працездатності пожежних гідрантів в районі, на 

постійній основі проводиться робота щодо перевірки  стану найпростіших  

укриттів.   

Проаналізовано стан  мобілізаційної готовності, відпрацьовано та уточ-

нено документи мобілізаційного плану виконкому районної у місті ради та 

суб’єктів господарювання району, яким доведено мобілізаційне завдання, 

згідно з отриманими дорученнями, а також розроблено план основних заходів 

з питань мобілізаційної підготовки на 2025 рік. 

Виконком районної у місті ради постійно співпрацює з Державною 

пожежно-рятувальною частиною № 14 Криворізького районного управління 

Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій  у 

Дніпропетровській області, Криворізьким районним управлінням Головного 

управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропет-

ровській області, військовою частиною 3011 Національної гвардії України та 

Саксаганським районним територіальним центром комплектування та 

соціальної підтримки, а також з підприємствами, установами та закладами 

різних форм власності з питань цивільного захисту та мобілізаційної роботи. 

З метою запобігання нещасних випадків виконкомом районної ради  

спільно з представниками Державної служби України з надзвичайних ситуацій 

проводяться рейди щодо попередження громадян про дотримання 

протипожежних заходів на природі та в оселі а також нещасних випадків на 

воді. 

Діяльність у сфері забезпечення законності, правопорядку, охорони 

прав, свобод і законних інтересів громадян, а також цивільного захисту 

населення, включає комплекс заходів, спрямованих на створення умов для 

безпечного життя, функціонування суспільства та захисту кожного члена 

громади. 

 

У сфері організаційного забезпечення діяльності виконкому та 

районної у міста ради та зв’язків з громадськістю 
 

 

В умовах сучасних трансформацій у сфері організаційного забезпечення, 

зв’язки з громадськістю є важливою управлінською функцією, що забезпечує 

встановлення ефективного зворотнього зв’язку між органом місцевого самов-

рядування та громадськістю. При цьому, інформування щодо дій органу місцевого 

самоврядування виступає визначальною гарантією реалізації ефективної 

державної політики, здійснення контролю з боку громадськості, зміцнення довіри 

до власної діяльності з боку суспільства. 

За 2024 рік організовано 7 спільних засідань постійних комісій та пленарних 

засідань районної у місті ради, на яких було розглянуто та ухвалено 89 рішень, 

заслухано дві інформації фінансового відділу, інформації: «Про стан законності, 

боротьби зі злочинністю та результати  діяльності Криворізької центральної 

окружної прокуратури упродовж I півріччя 2024 року», «Про стан законності, 

боротьби   зі  злочинністю,   підтримання   публічної   безпеки   і   порядку   та  
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результати діяльності Криворізької центральної окружної прокуратури на 

території Саксаганського району», а також звіт «Про стан законності, 

боротьби зі злочинністю, підтримання публічної безпеки і порядку та 

результати діяльності відділення поліції № 4 Криворізького районного управ-

ління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській 

області на території Саксаганського району», розглянуто основне питання 

«Про готовність житлового фонду, об’єктів соціальної сфери та комунального 

призначення до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років». 

У грудні 2024 року проведено організаційні заходи щодо створення та 

функціонування тимчасової контрольної комісії районної у місті ради щодо 

готовності житлового фонду та об’єктів соціальної сфери у Саксаганському 

районі до опалювального сезону 2024-2025 років. 

Формування  консолідованого підходу депутатів районної  ради до  роз- 

в’язання багатьох важливих питань, що вносились на розгляд пленарних засі-

дань районної ради, значною мірою залежало від ефективної та злагодженої 

роботи виконавчого органу, адже відбувалось здійснення організаційного, 

правового, інформаційного, аналітичного, матеріально-технічного забезпечен-

ня діяльності районної ради, постійних комісій, здійснювалась взаємодія з 

органами виконавчої влади, органами та посадовими особами місцевого 

самоврядування.  

На офіційному вебсайті районної ради завчасно, в терміни, що визначені 

Законом України «Про доступ до публічної інформації» та Регламентом 

районної ради, опубліковувались матеріали, депутати завчасно їх отримували, 

що також забезпечує прозорість дій влади. 

У лютому та серпні 2024 року організовано та проведено інформаційні 

зустрічі з керівниками органів самоорганізації населення (вуличними 

комітетами) Саксаганського району на базі S.gov.hub, метою яких була 

координація діяльності органів самоорганізації населення, підвищення рівня 

їх інформованості та правової освіти.  

Голови вуличних комітетів є активними помічниками у питаннях 

забезпечення заходів з благоустрою території району, надання допомоги у 

розповсюдженні інформації, що є актуальною для мешканців приватного 

сектору забудови, особливо під час ракетних атак на наше місто. 

З метою врахування громадської думки та відповідно до розпорядження 

Криворізького міського голови від 19.02.2024 № 38-р «Про організацію та 

проведення громадського обговорення з питань найменування (переймену-

вання) об’єктів топоніміки, присвоєння імен фізичних осіб, ювілейних та 

святкових дат, назв і дат історичних подій на території Криворізької міської 

територіальної громади» з 20 лютого  до 20 березня 2024 року включно 

підготовлено та організовано проведення громадського обговорення з питань 

найменування (перейменування) об’єктів топоніміки, присвоєння імен 

фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій на 

території Криворізької міської територіальної громади. 

Звіт та реєстр пропозицій за результатами громадського обговорення з 

питань найменування (перейменування) об’єктів топоніміки Саксаганського 
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району міста Кривого Рогу направлено до виконкому Криворізької міської 

ради для подальшого врахування в роботі. 

Постійна увага приділялася налагодженню та підтримці взаємозв’яз-

ку з громадськими об’єднаннями, волонтерськими організаціями, благодій-

ними фондами та представниками політичних партій.  

Серед основних напрямків роботи виконкому районної ради слід 

виділити планування роботи ради та її виконавчого комітету.  

Розробка  поточних,  календарних  планів роботи та аналіз їх виконання   

є від’ємною складовою системи управління якістю.  

З метою відзначення кращих представників району, працівників органів  

місцевого самоврядування, самоорганізації населення, суб’єктів господа-

рювання, трудових колективів району, які досягли високого професіоналізму 

та визначних успіхів у державній, виробничій, науковій, військовій, творчій, 

інших сферах діяльності, за вагомий внесок у соціально-економічний і 

культурний розвиток Саксаганського району, створення матеріальних і 

духовних цінностей, розвиток і становлення місцевого самоврядування, зміц-

нення української державності, у зв’язку з ювілейними датами, державними та 

професійними святами, військовослужбовців за мужність і героїзм, проявлені 

при виконанні військового обов’язку, захисті територіальної цілісності Укра-

їни та за моєї ініціативи у 2024 році затверджено Положення про умови 

нагородження заохочувальною відзнакою Нагрудним знаком «Знак пошани 

Саксаганського району м. Кривого Рогу». 

За звітний період підготовлено 11 проєктів рішень «Про нагородження 

відзнаками виконкому Саксаганської районної у місті ради», якими погоджено 

нагородження кращих представників підприємств, установ, закладів різних 

форм власності відзнаками виконкому районної у місті ради: Почесних 

грамот – 22 шт., Грамот – 36 шт., Подяк голови Саксаганської районної у місті 

ради – 61 шт., Подяк голови Саксаганської районної у місті ради «За вагомі 

досягнення в навчанні, науково-дослідницькій, творчій, культурній діяльності 

та спорті» – 90 шт., Подячних листів близько – 300 шт. Організовано урочисте 

вручення цих нагород. 

З метою відображення історичних, культурних, соціально-економічних 

та інших особливостей і традицій Саксаганського району створено робочу 

групу, проведено ряд засідань та нарад з питання розробки логоблоку 

Саксаганського району, а також з метою виховання почуття патріотизму, 

зміцнення культурних традицій, формування та розвитку творчого потенціалу 

обдарованої молоді району та відзначення на високому рівні 50-ї річниці від 

дня створення Саксаганського району створено організаційний комітет та 

затверджено його склад.  

У 2024 році відбулося завершення конкурсу на кращий ескізний проєкт 

меморіального комплексу на честь пам’яті загиблих саксаганців за неза-

лежність України, робота над яким тривала з 2023 року, прийняло участь 11 

конкурсантів, до розгляду було прийнято 12 робіт, переможцем став автор з 

нашого міста, який набрав найбільшу кількість голосів – Володимир 

Аранський. 
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Одним із напрямків діяльності виконкому районної у місті ради є 

організаційне забезпечення, дотримання протоколу та надання методичної 

допомоги структурним підрозділам виконкому під час проведення районних 

масових заходів з нагоди державних свят та пам’ятних дат. За звітний період 

організовано: День пам’яті та примирення, День перемоги над нацизмом у 

Другій світовій війні, День Державного прапора України,  осінній ярмарок 

«Саксаганський формат», День партизанської слави, День працівників освіти, 

День працівника соціальної сфери, Всеукраїнський день працівників культури та 

майстрів народного мистецтва, День Гідності та Свободи, День місцевого 

самоврядування, День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС. Усі державні свята та пам’ятні дати, у зв’язку із 

введенням воєнного стану в Україні, проводилися обмежено, за скороченою 

програмою та з дотриманням встановлених правил.  

До участі в районних заходах залучалися депутати Саксаганської районної 

у місті ради, члени виконкому районної ради та члени Саксаганської районної 

організації ветеранів міста Кривого Рогу. 

Виконкомом протягом 2024 року здійснювалася діяльність, спрямована 

на забезпечення виконання на території району вимог Конституції України, 

Закону України «Про Державний реєстр виборців», нормативно-правових та 

розпорядчих актів Центральної виборчої комісії, рекомендацій відділу 

адміністрування Державного реєстру виборців Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації.  

У базі даних Державного реєстру виборців зберігається понад 99 тисяч 

записів про виборців, які проживають на території Саксаганського району. 

База даних Реєстру захищена від несанкціонованого доступу технічними 

засобами та організаційними заходами.  

Автоматична інформаційно-комунікаційна система «Державний реєстр 

виборців» має атестат відповідності Державної служби спеціального зв’язку 

та захисту інформації України та свідоцтво про державну реєстрацію бази 

персональних даних Реєстру.  

Згідно з постановою Центральної виборчої комісії від 22.12.2023 № 83 

«Про деякі питання часткового відновлення функціонування автоматизованої 

інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр виборців» було  

відновлено періодичне поновлення бази даних Державного реєстру виборців у 

порядку, встановленому статтею 22 Закону України «Про Державний реєстр 

виборців». 

Протягом 2024 року було опрацьовано 11564 записи відомостей про 

виборців, які були надані суб’єктами подання, а саме: виконкомом 

Криворізької міської ради, відділом реєстрації місця проживання фізичних 

осіб у Саксаганському районі департаменту адміністративних послуг 

виконкому Криворізької міської ради, управлінням охорони здоров’я 

виконкому Криворізької міської ради, Саксаганським відділом головного 

управління державної міграційної служби України у Дніпропетровській 

області, Саксаганським районним судом, комунальною установою «Територі- 
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альний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у 

Саксаганському районі» та військовою частиною 3011 Національної гвардії 

України. 

На офіційному вебсайті виконкому Саксаганської районної у місті ради 

оновлено розділ «Державний реєстр виборців», в якому громадяни мають 

змогу ознайомитися з інформацією про Державний реєстр виборців та знайти 

відповідь на поширені питання, що їх цікавлять.  

Також, для зручності мешканців та швидкого пошуку адреси і номера 

виборчої дільниці створено Google-карту з межами виборчих дільниць 

Саксаганського району та опубліковано у відкритому доступі в соціальних 

мережах.  

Зв’язки з громадськістю відіграють значну роль в діяльності виконкому, 

адже це ціла система управління інформацією, яка використовується для 

побудови ефективної комунікації, створення продуктивних стосунків з різ-

ними групами громадськості з метою підтримання балансу функціонування 

виконкому стосовно внутрішнього та зовнішнього оточення. 

Високою популярністю користується рубрика на ютуб-каналі 

«Саксаганський формат», де до інтерв’ю запрошували фахівців своєї справи, 

людей приклад яких може спонукати до мотивації, навчання, самовдоскона-

лення, зокрема: волонтери міжнародного благодійного фонду Ukraine Relief - 

Karol Swiacki та Mark Edwards; керівник зразкової студії «Ля-ля-фа» – Оксана 

Єфимчук; лідер косплею у Кривому Розі – Валентин Кімалов; військовий і 

депутат районної у місті ради – Олександр Балабан; заслужений артист 

України – Петро Чорний. 

З 15 листопада 2024 року започатковано рубрику «Новини Саксаган-

ського району», яка носить інформаційний характер. 

Залучення молоді та старшого покоління до активної участі в 

громадському житті району є важливим завданням, яке сприяє розвитку 

громади, підвищенню соціальної згуртованості та вирішенню актуальних 

місцевих проблем. На базі  S.gov.hub який успішно функціонує у виконкомі 

розробляються стратегії та ідеї, які реалізовуються через: 

організацію спільних заходів: проведення свят, фестивалів, майстер-

класів, спортивних подій, які залучають і молодь, і старше покоління; 

навчальні та культурні програми, історичні зустрічі чи лекції, такі як: 

«Криворіжжя в епоху Середньовіччя»; «Міфологія та фольклор»; «Правда та 

міфи про здорове харчування»; мистецький колаж «Німеччина – земля поетів 

і мислителів»; «Гданцівка. Подорож у минуле»; «Психосоматика людини: 

родина та дитина»; «Історія джазу як музики і соціального явища» та інші. 

Спільні проєкти: 

екологічні ініціативи (посадка дерев, прибирання територій), у яких 

молодь і старші мешканці працювали разом; 

волонтерські програми, спрямовані на допомогу соціально незахищеним 

верствам населення. 

Реалізація  цих  заходів  та  стратегій сприяла встановленню позитивного  
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діалогу між поколіннями, розвитку спільноти та підвищенню якості життя у 

районі. 

 

У сфері звернення громадян та інформованості населення 

 

 Звернення громадян займає важливе місце у діяльності органів 

місцевого самоврядування, адже соціальні та економічні перетворення 

немислимі без участі громадян, так як право на звернення до органів місцевого 

самоврядування – невід'ємне право кожного громадянина, воно є не тільки 

засобом здійснення та охорони права і свободи громадян, а й своєрідний засіб 

соціального контролю за діяльністю муніципального апарату.  

Одним із головних напрямків діяльності у виконкомі районної у місті 

ради  є організація роботи зі зверненнями громадян. Ця робота перебуває на 

постійному контролі та здійснюється відповідно до вимог Закону України 

«Про звернення громадян».  

 Так, за звітний період до виконкому районної у місті ради надійшло 8262 

звернення громадян, а саме:    

2888 – контакт-центр «Гаряча лінія голови Дніпропетровської 

облдержадміністрації»;   

4208 – державна установа «Урядовий контактний центр»;  

554 – письмові звернення;  

225 – звернень, що надійшло на особистому прийомі; 

387 – звернення з виконкому Криворізької міської ради.  

Також, за звітний період, опрацьовано 4096 заявок, які надійшли на 

розгляд до виконкому районної у місті ради від електронного сервісу 

«Контакт-центр 1520» виконкому Криворізької міської ради. 

З 12598 питань, порушених у зверненнях та заявках громадян, найбільша 

кількість стосується вирішення проблем: житлово-комунального господарства 

– 11927, соціального захисту населення – 380, промислової політики – 94. 

З метою створення додаткових можливостей для спілкування мешканців 

району з  представниками влади, вивчення громадської думки щодо 

актуальних проблем життєдіяльності району продовжує працювати  «пряма 

телефонна лінія» голови районної у місті ради, на яку надійшло 648 звернень 

від мешканців району. 

За звітний період до виконкому районної у місті ради звернулося 194 

громадянина пільгових категорій.  

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

громадяни мають право звертатись до органів виконавчої влади із запитами на 

інформацію, володільцем якої є виконавчий комітет. Так, у звітний період 

надійшло 65 інформаційних запитів, на які було надано запитувану інформа-

цію або відповідні роз’яснення згідно з чинним законодавством України. 

 За звітний період відбулось 25 засідань виконавчого комітету на яких 

було прийнято 931 рішення.  

Також, з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року прийнято 94 рішення  
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між засіданнями виконкому районної у місті ради. 

Більшість рішень, що внесені виконавчими органами районної у місті 

ради на розгляд виконавчого комітету носять соціальний характер, а саме: 

надання статусу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів; встановлення опіки та піклування над дітьми, їх влаштування до 

державного закладу; захист житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Чималу частку складають питання житлово-

комунального характеру: видача ордерів на житлові приміщення та здійснення 

їх приватизації, знесення зелених насаджень.  

За звітний період видано 286 розпоряджень голови районної у місті ради 

з основної діяльності виконавчих органів.  

Ефективність управління знаходиться в прямій залежності від інформу-

вання всіх суб'єктів цього процесу, тому для суттєвого підвищення результа-

тивності управління дуже важливим є організація отримання та передачі 

достовірної інформації. 

За період січень-грудень 2024 року офіційним вебсайтом виконкому 

районної у місті ради скористалися 38 тис. осіб, які переглянули 222 тис. 

сторінок. З метою інформування населення про діяльність виконкому 

районної у місті ради забезпечується розміщення інформаційних матеріалів 

наданих структурними підрозділами виконкому на офіційному вебсайті 

виконкому районної у місті ради. Протягом зазначеного періоду розміщено 

349 інформаційних матеріалів, 3075 документів в системі обліку публічної 

інформації, 316 документів у розділі «Відкриті дані». 

Кількість відвідувачів, які переглядають сайт із мобільного пристрою, 

збільшується з кожним роком, тому офіційний вебсайт виконкому районної у 

місті ради адаптовано для мобільних пристроїв, створено його версію для 

людей із вадами зору. 

З метою підвищення якості роботи щодо захисту інформації у виконкомі 

районної у місті ради впроваджена система управління інформаційною 

безпекою відповідно до вимог стандарту ДСТУ ISO/IEC 27001, про що 

свідчить отриманий сертифікат від органу сертифікації систем управління 

ДП «Кривбасстандарт-метрологія» від 01.05.2024. 

Ефективне функціонування системи управління інформаційною 

безпекою забезпечує надійність та безпечність функціонування процесів, 

захист інформаційних активів та ресурсів виконкому районної у місті ради від 

зовнішніх та внутрішніх загроз. 

З метою захисту від кіберзагроз, що можуть виникати внаслідок 

кібератак від хакерських угруповань, пов'язаних з Російською Федерацією, 

наслідки яких можуть створити загрозу життєво важливим інтересам держави, 

згідно з Законом України «Про основні засади забезпечення кібербезпеки 

України» зі змінами у виконкомі районної у місті ради впроваджена система 

управління інформаційною безпекою відповідно до вимог стандарту          

ДСТУ ISO/IEC 27001. 
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Постійне використання засобів обробки інформації та необхідність її 

захисту актуалізує питання «комп’ютерної грамотності» посадових осіб 

місцевого самоврядування та організації безперервного навчання та оцінки 

навичок використання інформаційно-комунікаційних технологій. 

Виконкомом районної у місті ради взято участь у заходах щодо 

підготовки до закупівлі антивірусного програмного забезпечення «ESET 

ENDPOINT» та «Zilya» в рамках Програми інформатизації та цифрової 

трансформації. В рамках «пілотного» проєкту виконкому Криворізької міської 

ради взято участь у впровадженні системи електронного документо-обігу 

Megapolis.DocNet. 

Одними з дієвих форм інформованості населення району є соціальні 

мережі, адже саме вони нині активно залучені до різних аспектів громад-

ського, політичного, особистого та професійного життя. Можна стверджувати, 

що їхнє використання стає способом життя, а також формою присутності в 

суспільстві.  

 

У сфері кадрової політики 

 

Діяльність у сфері кадрової політики охоплює широкий спектр завдань і 

заходів, спрямованих на управління персоналом, створення умов для розвитку 

працівників і підвищення ефективності роботи організації. 

 Пріоритетним завданням діяльності в даному напрямку є залучення на 

вакантні посади як креативної молоді так і досвідчених професіоналів, що 

допомагає формувати кадрову стратегію, яка відповідає цілям і завданням 

організації, в  2024 році трудовий колектив виконкому доповнився 52-ма перс-

пективними спеціалістами. 

 Основними ж елементами механізму професійного зростання посадових 

осіб органів місцевого самоврядування є такі кадрові принципи, як 

підвищення кваліфікації, щорічне оцінювання, робота з кадровим резервом, 

стажування.  

 Станом на 31 грудня 2024 року штатна чисельність працівників 

виконкому районної у місті ради складала  209,5 штатних одиниць.  

 На постійному контролі знаходяться  питання, пов’язані з рухом кадрів 

структурних підрозділів, вивільненням посадових осіб у зв’язку із 

досягненням граничного віку перебування на службі в органах місцевого 

самоврядування, своєчасним заміщенням вакантних посад, просуванням по 

службі тощо, відповідно видано 528 розпоряджень  з кадрової діяльності. 

Швидкі темпи розвитку суспільного життя вимагають оновлення 

підходів до служби в органах місцевого самоврядування, що суттєво залежить 

від здатності посадових осіб швидко адаптуватися до умов зовнішнього 

середовища та приймати ефективні управлінські рішення, зокрема, й 

нестандартні. Ці вимоги здебільшого здатна реалізувати молодь, саме тому 

молодіжна політика є важливою складовою діяльності виконкому. 

 Виконкомом забезпечується не тільки планування службової кар'єри, а 

й    аналіз   ефективності   роботи   персоналу,   саме   ця   робота   пов'язана   з 
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проведенням щорічної оцінки діяльності посадових осіб та їх атестації, на 

теперішній час у виконкомі працюють 12 посадових осіб, які мають 

кваліфікаційний рівень  магістра у галузі державної служби.  

Кадрова політика виконкому направлена на формування 
такої системи роботи з кадрами, яка б орієнтувалась на 
одержання не тільки економічного, але й соціального ефекту, 
при умові діючого законодавства, нормативних актів і урядових 
рішень, адже ефективна діяльність у сфері саме кадрової політики 

забезпечує стабільний розвиток організації, утримання талановитих 

співробітників та досягнення високих результатів у роботі. 

Окремо хочу звернутися до мешканців району! 

Наостанок, хотілось би зазначити, що минув ще один важкий воєнний 

рік, який ми вистояли завдячуючи нашій єдності, віри в Україну та 

найбільше – у наших воїнів. 

 Саме дякуючи Збройним силам України, ми певною мірою маємо 

стабільність, можливість працювати та розвиватися.  

2024 рік пройшов у спільній роботі та підтримці нашої громади у такий 

надскладний час. Цей рік показав силу, здатність адаптуватися, ефективно 

відповідати на нові виклики та зберігати віру у нашу спільну перемогу, адже 

всі  досягнення стали можливими завдяки нашій єдності та злагодженій роботі 

як органів місцевого самоврядування, депутатського корпусу, а також 

керівниками установ, підприємств, підприємців та активних мешканців, адже 

саме спільні зусилля допомагали реалізовувати ключові проєкти, 

підтримувати гуманітарні ініціативи та забезпечувати стабільну роботу всіх 

важливих структур нашого району. 

Найголовніший напрямок діяльності Саксаганської районної у місті ради 

на 2024 рік – це підтримка Збройних Сил України та розвиток ветеранської 

політики, спрямованої на всебічну підтримку всіх тих, хто воював і воює, 

членів їх родин. 

За рік, що минув, зроблено чимало, ще більше заплановано, а тому 

попереду у нас дуже й дуже багато роботи, адже проблем у районі вистачає,  

вирішення їх буде залежати від нашої згуртованості і спільної роботи,  а також 

нашої з вами громадської активності   у допомозі військовим. 

Вірю в те, що особиста відповідальність кожного з нас у виконанні своїх 

обов’язків  допоможе зробити наш Саксаганський район найкращим.  

Дякую кожному жителю району, хто долучився чи долучається до нашої 

спільної справи.  

Віримо і наближаємо Перемогу разом! 

 

Голова районної у місті ради                                              Василь СТАРОВОЙТ  

 


